

恭城举办为期四天的关帝庙会

# 一城文化盛会 吸引八方来客

6月26日至29日，恭城瑶族自治县举办为期四天的2023癸卯岁恭城关帝庙会。期间举办花灯展、传统古装戏演出、藤县醒狮梅花桩表演、业余文艺队优秀节目展演、关公巡游等热闹活动。周边地区众多群众前来游玩、体验，感受这场盛大的民间传统文化盛会。

据介绍，恭城武庙是明万历三十一年（1603年）开始兴建的，用5年时间建好后立有一块碑刻，保留至今。而1603年也是癸卯年，到今年整整420周年。

在今年关帝庙会举办期间，恭城及周边县（市）的数万群众云集恭城武庙，祈愿风调雨顺、国泰民安。县城大街小巷人山人海，来自县内外的各地游客争相一睹活动盛况。

6月29日8点30分，关帝巡游正式开始，各码头代表队伍、龙狮队、护神队、彩车队、彩旗队等1000多人参加。各个方块队伍边走边演，鼓乐齐鸣，龙狮起舞，各展风采，表演极具特色，深受游客喜爱。

今年以来，恭城瑶族自治县充分挖掘本地民俗文化特色，通过举办一系列节庆活动，激活文旅发展新活力。截至目前，该县举办了花炮节、民俗文化节、油茶文化节、牛王节、端午节、瑶药文化节等。到6月初，恭城迎来游客约230万人次，带动旅游消费约22亿元。

记者滕嘉 通讯员李茂香/文  
记者滕嘉/摄



↑关帝巡游中的舞龙队伍。

→三江羊角舞。



←关帝巡游吸引许多游客前来观看。

下转 07 版 ▶